

**Отчет участкового уполномоченного  
полиции Михайлова А.Л. перед населением МО «Ильинское» за 12  
месяцев 2016 года.**

По итогам работы за 2016 год на территории МО «Ильинское» зарегистрировано 9 преступлений АППГ 10, мной личным сыском в ходе доверительных отношений с гражданами выявлено 21 преступление, АППГ 18.

В течении отчетного периода рассмотрено 274 заявлений и сообщений АППГ 313, составлено 36 административных протоколов АППГ 37, выполнено 25 отдельных поручений, АППГ 23.

На территории обслуживаемого административного участка, на профилактическом учете состоят:

- 6 условно осужденных;
- 3 УДО;
- 3 семейных дебошира.
- 3 лица состоящие под административным надзором.
- 21 лицо имеющих гладкоствольное огнестрельное оружие.

Вместе с тем, очень часто в районе, как и в МО «Ильинское», совершаются имущественные преступления,

Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. Так за весь год несколько случаев хищения имущества с хозяйственных построек, которые стали возможными из-за отсутствия запорных устройств.

Актуальной проблемой на сегодняшний день остаются преступления в сфере мошеннических действий, которые тяжело раскрыть связи с тем, что мошенники проживают в других субъектах Российской Федерации и отслеживать движение денежных средств невозможно за короткие сроки.

Как правило, современные мошенники действуют не только силой, но и хитростью. Каждый год появляются все более изощренные мошеннические схемы, такие как продажа поддельных и нелегализованных биологически активных добавок, изготавливаются дубликаты сим карт, телефонные мошенничества целительниц которые уверяют Вас о снятии всякого рода порч, на телефон приходят СМС сообщения «об ошибочном пополнения баланса телефона на различные суммы». Чтобы обеспечить документальное прикрытие для различного рода махинаций, жулики, как правило, часто используют утерянные или похищенные паспорта граждан или их ксерокопии. Для некоторых преступлений мошенникам достаточно одних только паспортных

данных, противоправную деятельность с использованием паспортов обманом или хитростью нередко вовлекаются слабо защищенные категории граждан: студенты, пенсионеры, безработные.

Обращаю внимание, что данное направление нуждается в постоянном внимании. Приоритетной задачей является предупреждение преступлений данной категории. С этой целью необходимо постоянно размещать информацию в районной газете «Маяк» о том, как уберечься от хищений денежных средств с банковских карт, постоянно информировать население на обслуживаемой территории, во время собраний, на сходах, размещать информацию на сайте муниципального образования. Доводить информацию руководителям организаций и предприятий, чтобы те в свою очередь размещали информацию на стендах и информировали рабочий персонал.

В целях профилактики, предупреждения и пресечения тяжких преступлений против жизни и здоровья со стороны сотрудников полиции уделено особое внимание ранней профилактике тяжких насильственных преступлений в семейно-бытовой сфере, своевременно выявляются и принимаются административные и уголовно-правовые воздействия к лицам, совершающим административные правонарушения и преступления в семье. С лицами, состоящими на профилактическом учете в ОВД, ежемесячно проводится профилактическая беседа о недопущении преступлений, административных правонарушений и соблюдение ограничений установленных судом.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство, каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности. Требуется обратить внимание на граждан имеющих печное отопление, лиц злоупотребляющих спиртными напитками, семьи находящиеся в социально опасном положении. При обнаружении таких граждан необходимо полученную информацию довести до правоохранительных органов, главы муниципального образования.

Терроризм в настоящее время превратился в одно из наиболее опасных и непредсказуемых преступных деяний. Террористические акты, как показала

жизнь, оборачиваются массовыми человеческими жертвами, ведут к масштабным разрушениям материальных и духовных ценностей, сеют недоверие, вражду и ненависть между социальными и национальными группами. В большинстве случаев объектами террористических актов становятся не политические деятели, а обычные граждане и даже дети. Для недопущения террористических актов необходимо обращать внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщать обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов, не принимать от незнакомцев пакеты и сумки, не оставлять свой багаж без присмотра, при обнаружении забытой или бесхозных вещей постарайтесь установить чья она или кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщить о находке.

Ст. УУП ОУУП и ПДН отдела МВД России по Малопургинскому району  
капитан полиции  
Михайлов А.Л.